

九方小学:学党史,争做时代新人



▲九方小学少先队员集体宣誓 鲁宇航 供图

本报讯(通讯员 鲁宇航)3月5日,九方小学举行“学党史,争做时代新人”活动,以激发师生在党史故事中历练成长,为实现两个百年梦想而努力。

2021年,中国共产党迎来百年华诞。回首建党百年之路,无数共产党员初心如炬,使命如一。当日,党员教师讲述《红船从南湖起航》,团员教师讲述英雄的故事,少先队员唐紫凌讲述巾帼英雄的故事。

该校通过讲述中国共产党百年历史

程,聚焦历史重要节点和人物,以党员、团员、队员的视角,讲述党的故事,颂扬一代又一代共产党人的使命担当,培养新一代少先队员爱党、爱国。

活动现场,少先队员集体宣誓:“热爱祖国,热爱中国共产党,好好学习,报效祖国。”

“以后的日子,我们少先队员、共青团员将以共产党员为榜样继续前行,在新时代文明实践服务的道路上贡献力量。”学校相关负责人说。

相关新闻

清水塘学校:高举队旗跟党走

本报讯(株洲晚报融媒体记者 魏鹏 通讯员 言志强)伴随着雄壮的国歌声,鲜艳的五星红旗冉冉升起……3月4日,石峰区清水塘学校全体师生举行“高举队旗跟党走,童心筑梦新时代”主题活动。

当日,党员教师为同学们上了一堂生动的党史课。他们通过配乐朗诵回顾了中国共产党发展历程,让同学们了解到中国共产党的百年历史,是伟大的中国人民奋斗史,建党、建国、发展中国特色社会主义、改革开放等都是老一辈无产阶级革命家们前赴后继、脚踏实地干出来的,鼓励同学们在党史学习中坚定忠诚信仰,强化使命担当。

校长徐志敏和学生一起诗朗诵《那

一只船》和《我为党唱首歌》。慷慨激昂的朗诵再次让同学们感受到了中国共产党百年征程的波澜壮阔,百年初心的历久弥坚,表达了对中国共产党的热爱。回望来时路,启航新征程,相信孩子们能从百年党史中感悟真理力量,以无比的朝气、勇气和锐气乘风破浪,爱国爱党,立志成长。

全体少先队员在党旗、团旗、队旗下重温入队誓词,高亢而又洪亮的声音在操场久久回荡;“我们少先队员必将坚定不移地听党的话、时刻学习着,时刻奋斗着,时刻奉献着,时刻先锋着,以忠诚之心跟党走,以奉献之心报祖国,誓将红色基因代代相传。”一名学生说。

市二中青龙湾小学:启动庆祝建党一百周年系列活动

本报讯(通讯员 陈双)为孩子们讲述革命故事,寻找身边的优秀共产党员典型……近日,市二中青龙湾小学庆祝建党一百周年系列活动启动。

绿口区杨得志故居管理所副所长唐军为孩子们讲述杨得志将军的传奇故事。杨得志将军是久经考验的忠诚的共产主义战士,他的一生金戈铁马,壮怀激烈。孩子们被英雄的故事深深地吸引着,听得津津有味。

唐奶奶是孩子们身边的一位普通的共产党员,她每天把校园打扫得干干净净,勤勤恳恳,任劳任怨。孩子们为唐奶奶敬献鲜花,表达对优秀共产党员的崇高敬意。郭宸伟作为学生代表发言,满怀憧憬讲述自己新学期新愿望:做好每一件小事,争当少先队员。

校长曾玉珺介绍,为庆祝中国共产党成立100周年,学校将深入开展“十个百千”系列活动,期待“青小”的每一位孩



▲共产党员唐奶奶接受孩子们的鲜花 陈双 摄

子向革命前辈学习,向身边的榜样学习,从身边的小事做起,从小立下报国志向,长大建设伟大祖国。

曾玉珺带领青龙湾小学全体学生庄严宣誓:“学史明理,学史增信,学史崇德,学史力行,做党的好孩子。”那充满力量的声音在耳畔久久回响……

特写

感恩老师:劳作的果实献给您



▲种植课程收获的青菜让师生欢欣不已 刘燕 夏成斌 供图

本报讯(通讯员 刘燕 夏成斌)“你看!我种的这颗大蒜可粗壮了!”一个孩子高高举着他的大蒜。“看我的,看我的!我的大蒜长得可好了!”一群孩子在学校的亲青菜园里忙着收割果实。

3月8日,贺家土小学将感恩教育与种植课程相结合,开展“感恩浸润心田”活动。为了凸显节日的仪式感,学校通过企业微信平台,采用直播的形式,让师生在教室内收看庆祝活动。

让感恩的种子在春天里播撒,让爱的传承在校园中弥漫。种植课程中的18位学生代表为全体女教师们送上了节日的祝福和礼物——由孩子们亲手栽种、采收和清洗的大蒜以及贺卡。接着,全体学生共同演唱《听我说谢谢你》,悠扬温暖的歌声飘荡在贺家的校园里,将仪式推向了高潮,在场的师生们无不动容。校长龙洁对同学们的感恩献礼表示了感谢,也希望孩子们能学会付出、懂得孝敬、懂得体谅长辈的良苦用心。

女教师:绽放属于自己的芳华



▲在市二中附小举办的优雅仪态培训课 李东星 供图

本报讯(通讯员 李东星)“优雅仪态是一种恒久的魅力,更是人际交往的通行证。”3月4日,市二中优雅仪态培训在市二中附小举行。湖南省特级教师、市二中退休教师、高级旗袍仪态培训师佟静为该教育集团女教职工带来属于女教师的优雅。

外表的美是肤浅而短暂的,如同天上的流云,转瞬即逝,但气质是一个人由内而外的人格魅力,是一种长久的内在修养,是持之以恒的结果。培训课上,佟静先将自己多年来静修仪态的经历娓娓道来,接着,以“理论培训+现场模拟+示范讲解”的方式对老师们展开礼仪训练。她结合多年的教学经验,系统全面地讲解了仪容仪态方面的理论知识,并现场示范站姿、坐姿、行走、目光语等基本动作,更以现场情境模拟的方式细心讲解每一个动作,指导老师们提升优雅气质。讲座现场,女教师们被佟老师挺拔的身姿、得体的仪态、举手投足间所展现的迷人魅力所倾倒,跟着佟老师认真学习优雅仪态。

“佟老师的专业指导,使老师们对优雅礼仪有了更为深入的认识,对教师提升自我形象、自我气质起到了积极作用。”市二中附小一名女教师说。老师们纷纷表示将努力奔跑,以更饱满的热情投入到工作及生活中,绽放迷人风采,赢得出彩人生。

家长志愿者,等你来报名 今年首场校园记者公益大讲堂开讲

本报讯(株洲晚报融媒体记者 成建梅)今日下午2点半,2021年首场校园记者家长见面会于株洲日报社A座7楼会议室举行,现场进行“爱是本能,教是智慧”主题讲座并招募家长志愿者。

希望孩子打开视野并提高素质,众多家长选择并支持孩子加入株洲日报社校园记者队伍。在今日举办的首场校园记者公益大讲堂上,株洲日报社校园记者俱乐部相关负责人和家长们共同探讨孩子成长过程中诸多问

题,比如孩子加入校园记者后将参加哪些活动,哪些方法可以助力校园记者提高写作能力等。活动现场,有教育专家“爱是本能,教是智慧”主题讲座,同时进行现场互动,家长可就校园记者工作、家庭教育问题向校园记者俱乐部相关负责人、特邀心理专家进行咨询。

据悉,当日现场招募家长志愿者。想要成为志愿者的家长,请关注“株洲日报社校园记者”小程序,用小记者的证号+密码123465登陆即可。

活动·成长



◀何家坳小学“争做红色接班人”主题系列活动启动仪式 康定 摄

本报讯(通讯员 康定)3月12日,何家坳小学举行“争做红色接班人”主题系列活动启动仪式。

升旗仪式后,该校主持人社团和三、四年级的少先队员们带来情景朗诵《您好,张老师!》,学校电声乐队表演《红歌串烧》。欧阳小珠校长鼓励全体师生为实现新学期的

新目标共同努力,并对新学期的工作与学习提出新的希望,希望同学们在美好的春光中珍惜时间,希望同学们学习张桂梅老师、荣伟博士、程开甲院士身上的“三牛”精神与优秀品质。

据悉,“争做红色接班人”主题系列活动启动后,校园将开展系列红色教育。

特写

入职培训:校园记者种下一棵“梧桐树”



◀图为孩子们参加入职培训 王卫平 摄

本报讯(通讯员 唐清辉)3月12日,是一年一度的植树节。

午餐后,104位荷塘外国语学校学生兴冲冲走进学校多媒体教室。“要参加2021年度校园记者入职培训,很兴奋。”学生唐彩云说。孩子们的激动自有理由:培训后,他们便有了一个闪亮的名片——校园记者,有了一个闪亮的舞台——做努力追梦的校园记者。

“资深”校园记者朱梓豪,曾在去年全市校园记者健康操比赛中荣获优胜奖。在入职培训会会场,他首先带领同伴做“枪打二”“捏鼻子耳朵”健康操,调动了每一位小记者的参与热情。

抚摸红马甲红帽子,翻读采访本,凝视采访证,每一个眼神里都闪着光,满载着新记者对“记者”职业的敬意与热爱。

株洲日报社校园记者俱乐部指导老师王卫平为校园记者进行的培训生动而明了,让校园记者们了解了参加活动及投稿时的要求,也明白了采访礼仪、新闻的基本要素、

写作的基本原则等。现场模拟采访环节,校园记者们有模有样。

为使学校记者站正常运作和不断发展,学校还推选出易婉淳、秦晨睿、何泽睿、吕欣、颜梦婷、王依童、段虹奕等7位小站长,他们将作为辅导老师的得力助手,服务于各班校园记者们。

校园记者代表颜梦婷带领全体校园记者高举右手庄严宣誓:“从今天起,我就是一名株洲日报社校园记者,我将努力做到,保持好奇心,快乐学习,努力把知识转换为智慧;独立思考,保持质疑精神,学会提出问题,谨慎思考;关心社会,像一名新闻记者一样,关心身边的人和事,积极参与社会实践活动;我要做一个真实、自由、快乐的校园记者。”

入职培训当日也是植树节,全体校园记者种下一棵梧桐树。“愿校园记者从种下梧桐树开始,关注社会,观察身边的人和事,把善良与正义融入笔底,迎着风、迎着雨,迎着灿烂朝阳,像梧桐树一样生长。”校长说。

校园记者第一次亲密接触

本报讯(校园记者辅导老师 王卫平)春风荡漾的3月,给了孩子们特别的惊喜。近日,实验小学、星河小学、醴陵姜湾小学、醴陵实验小学、醴陵青云学校、文化路小学、博雅小学校园记者入职仪式分别举办。

在各个入职仪式上,校园记者们领到了记者装备并进行了入职宣誓。入职仪式后,孩子们正式成为校园记者,他们在通过各类采访活动锻炼写作与表达的基本功和增强社会实践能力的同时,还能树立科学的世界观和人生观,勤奋学习,不断进取,努力成长为对家庭、对社会有贡献的人。“我希望孩子成为校园记者后,养成一种品质,学到一种本领,培养自己乐观、自信、向上的人生态度。”校园记者家长王健敏说。

成长第一课:校园记者“白鹤”展翅



▲白鹤菱溪小学校园记者入职仪式场景 贝国华 供图

本报讯(校园记者辅导老师 贝国华)3月9日,白鹤菱溪小学校园记者入职仪式在学校多媒体教室举办。

白鹤菱溪小学在白鹤小学“上上文化”的基础上,充分融合了“精舍文化”,既传承厚重的传统文化,又发挥“白鹤”品牌的价值作用,打造“道济天下、智周万物”特色校园文化内涵。培训结束后,“新晋”校园记者们现场领取了记者证、采访本和服装,正式成为一名株洲日报社校园记者。

写作课堂:保持好奇心,学习才快乐



▲校园记者们分批领取校园记者专属装备 贝国华 供图

本报讯(校园记者辅导老师 贝国华)营造校园文化氛围,培养文学创作新人。3月9日,攸县东北街小学举办校园记者启动仪式。

活动现场,全体校园记者集体宣誓后,株洲日报社校园记者俱乐部相关负责人为校园记者进行《保持好奇心,学习才快乐》专题培训。写作课堂,校园记者们听得津津有味,时而被主讲人的风趣幽默引发阵阵笑声,时而为精彩点评送上热烈的掌声。

攸县东北街小学校长罗子定说:“成为一名记者,既是荣耀,也标志着同学们的肩上多了一份对学校、对社会的责任。希望同学们珍惜这个宝贵的机会,积极参与小记者站的活动,在活动中了解社会,增长才干,培养品质,提升能力,不辜负‘校园记者’这个光荣的称号。”